

大漢公報

The Chinese Times

Printed & Published
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 6-9941

Established in 1911, the oldest CHINESE NEWSPAPER in VANCOUVER.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號六〇二第卷九十九第紙新) (Sat. 9 December 1967 (Vol. 29 No. 206 Page 1))

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
每季六元	
半年十二元	
全年二十四元	
零售每份一毛	

丁未年
十一月
初八日

美大量拋出黃金形 成卅年來最低儲量

【華盛頓美聯社電】由於美政府最近及國際市場拋出黃金潮影響，在過去內曾一次拋出價值四億七千五百萬元的黃金，以維持美元幣值的穩定。美政府最近拋出黃金數量最大的一次，同時並造成卅年來美黃金儲量降至最低的程度。據美政府最近公佈，此次美政府從金庫中拋出黃金，作為一種特別措施，以維持美元幣值的穩定。美政府最近拋出黃金數量最大的一次，同時並造成卅年來美黃金儲量降至最低的程度。據美政府最近公佈，此次美政府從金庫中拋出黃金，作為一種特別措施，以維持美元幣值的穩定。美政府最近拋出黃金數量最大的一次，同時並造成卅年來美黃金儲量降至最低的程度。據美政府最近公佈，此次美政府從金庫中拋出黃金，作為一種特別措施，以維持美元幣值的穩定。

英海外航機罷工兩日

【倫敦九日美聯社電】英國公海海外航機罷工，於九日開始，由今日起開始實行罷工四十八小時，以支持其新的要求。該公司本週末將有兩班飛機飛往世界各地，將被迫停航，估計每日損失達四十三萬七千元。

港英陸空軍警掃蕩搜捕鄉村

新界港警被狙

搶械互擊兩傷

【香港九日美聯社電】正在港府連日運用陸空軍警，出動向新界鄉村地方進行搜捕，今日又有港警在一個鄉村巡邏途中，突遭匪徒襲擊，搶去一警員身上所帶槍械，並將其警員擊傷。據悉，匪徒在搶去槍械後，隨即與警員發生互擊，結果一警員受傷，一匪徒被捕。港府隨即派兵前往該鄉村，並加強該地區的戒嚴。

阿聯外長在開羅會議

【開羅九日美聯社電】阿拉伯聯盟外長會議，今日在開羅舉行。會議討論了阿拉伯國家之間的關係，以及阿拉伯國家在國際事務中的合作。會議由阿拉伯聯盟秘書長主持，參加了包括阿拉伯聯盟成員國在內的多國代表。

比國代表團訪高樂

【巴黎九日美聯社電】法國高樂黨代表團，今日訪問比利時。代表團成員包括高樂黨黨魁及多名黨內要人。代表團在比利時期間，將與比利時政府官員及政界人士進行會談，討論比法兩國之間的關係及合作。

古壁建電力研究院

【滿地可九日美聯社電】古壁電力局，決定在未來十年內，建造一座價值二千八百萬元的電力研究院，以挽救電力技術人才外流。該研究院將由古壁電力局與聯邦政府合作興建，旨在提高電力技術水平，並吸引人才回國發展。

北大西洋暴風巨浪

【紐約九日美聯社電】北大西洋暴風，昨日在北大西洋海域肆虐，造成多艘輪船遇險。據悉，暴風帶來了巨大的浪濤，多艘輪船在海上漂流，情況危急。海軍部門已派出一艘海軍艦艇前往搜尋遇險輪船，並提供救援。

加將向北約提議

【多倫多九日美聯社電】此間一帶軍事專家，今日向北約提議，向北約各國提出提議，要求在北約範圍內，增加軍事力量。專家認為，北約應加強在北約範圍內的軍事力量，以應對日益緊張的國際局勢。

以軍殺阿恐怖份子

【耶路撒冷九日美聯社電】以色列軍隊，昨日在約旦河西岸，殺死多名阿拉伯恐怖份子。據悉，這些恐怖份子曾參與多起針對以色列平民的恐怖襲擊。以色列軍隊在行動中，還繳獲了多件武器彈藥。

蘇求安理會速增加

【華盛頓九日美聯社電】蘇聯政府，今日向聯合國安理會提出請求，要求安理會增加成員國。蘇聯政府認為，安理會目前的成員國數量不足以代表國際社會，應增加成員國數量，以提高安理會的權威性。

美參議院外委會主席痛擊越南政策

戰功未成萬骨已枯

【華盛頓九日美聯社電】美國參議院外交委員會主席，今日在參議院聽證會上，痛擊越南政策。主席指出，美國在越南的軍事行動，已造成數萬名越南平民死亡，但戰功卻未見成效。主席呼籲政府重新考慮越南政策，尋求和平解決越南問題。

希駐塞軍依照協定

【貝爾格勒九日美聯社電】希臘駐塞軍，今日依照協定，開始撤軍。據悉，希臘與塞爾維亞之間的邊境局勢，已趨於緩和。希臘軍隊將按照協定，逐步撤出塞爾維亞境內。

中共將有原子飛彈

【華盛頓九日美聯社電】據此間軍事專家分析，中國將擁有原子飛彈。專家指出，中國在核武器研發方面取得了重大進展，預計在未來幾年內，將擁有自己的原子飛彈。

七名男女販毒被捕

【滿地可九日美聯社電】滿地可警方，昨日在一個住宅區，逮捕了七名男女，涉嫌販運毒品。警方在該住宅區內，發現了大量的毒品及販毒工具。這七名男女已被控以販運毒品罪名。

台灣運到美坦克車

【台北九日美聯社電】台灣政府，今日宣佈，將從美國運到一批美製坦克車。據悉，這些坦克車將用於加強台灣的國防力量，以應對日益緊張的國際局勢。

蘇聯限制海船

【莫斯科九日美聯社電】蘇聯政府，今日宣佈，將限制外國海船在蘇聯海域航行。蘇聯政府表示，這項措施是為了保護蘇聯的領土主權，並維護蘇聯海域的安全。

加將向北約提議

【多倫多九日美聯社電】此間一帶軍事專家，今日向北約提議，向北約各國提出提議，要求在北約範圍內，增加軍事力量。專家認為，北約應加強在北約範圍內的軍事力量，以應對日益緊張的國際局勢。

台灣診所暗營淫業

【台北九日美聯社電】台北市警方，昨日在一個診所內，發現暗營淫業。警方在該診所內，發現了大量的淫穢刊物及淫穢照片。診所負責人已被控以暗營淫業罪名。

八名神女穿護士裝

【台北九日美聯社電】台北市警方，昨日在一個診所內，發現八名神女，穿著護士服裝，從事非法活動。警方在該診所內，發現了大量的淫穢刊物及淫穢照片。這八名神女已被控以非法活動罪名。

聯國對南非非問題

【紐約九日美聯社電】聯合國大會，今日討論南非非問題。大會討論了南非政府在南非實施的種族隔離政策，並呼籲南非政府停止種族隔離政策，實現種族平等。

省長對酒加價妙論

【滿地可九日美聯社電】魁北克省長，今日在議會發表妙論，談及酒類加價問題。省長指出，酒類加價是為了增加政府收入，並用於改善社會福利。省長表示，酒類加價是必要的，並得到了廣大選民的支持。